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                                                                                         Καλαμαριά,  17/3/2017 

 

                                             Προς τους γονείς & κηδεμόνες των μαθητών του σχολείου μας  

 

 

Αγαπητοί μας γονείς 

 

Σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου το προσεχές διάστημα, σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα: 

 

α) Την Τετάρτη, 22-03-2017  και ώρα 18:00 για τις τάξεις Α΄, Β΄ και  18:30 για τις τάξεις Γ΄, Δ΄, Ε΄, Στ΄  

θα δοθούν οι έλεγχοι προόδου για το Β΄ τρίμηνο. Παρακαλούνται οι γονείς όλων των τάξεων να  

προσέλθουν τηρώντας τη σειρά προτεραιότητας και σεβόμενοι το απόρρητο της συνομιλίας του 

εκπαιδευτικού με τον κάθε γονέα.  Οι γονείς μπορούν να ενημερώνονται για τα  μαθήματα που 

διδάσκονται από τους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων στην αίθουσα του συλλόγου διδασκόντων και στο 

εργαστήρι Πληροφορικής από τον εκπαιδευτικό που διδάσκει το μάθημα. 

 

β) Την Παρασκευή,  24-03-2017, θα πραγματοποιηθεί  στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου η 

γιορτή  για  την επέτειο της 25ης Μαρτίου. Τα παιδιά θα προσέλθουν στο σχολείο στις 08:30  και θα 

αποχωρήσουν με τη λήξη της γιορτής (στις 09.30 περίπου). Την ημέρα αυτή δε θα λειτουργήσει   το 

Ολοήμερο. 

 

γ) Το Σάββατο, 25-03-2017, ημέρα της  Εθνικής μας γιορτής, οι μαθήτριες και οι μαθητές της ΣΤ΄- Ε΄ 

τάξης θα εκπροσωπήσουν το σχολείο μας στην παρέλαση του Δήμου Καλαμαριάς, επί της οδού 

Πλαστήρα, στις 12:30. Μπορούμε να παρευρεθούμε και να τους χειροκροτήσουμε! 

 

 

 

 
* Όλες οι ανακοινώσεις βρίσκονται ανηρτημένες στην ιστοσελίδα του σχολείου μας, στη διεύθυνση   

http://12dim-kalam.thess.sch.gr/   

 

      

                                                                              Η      

                                                         Διευθύντρια   του   σχολείου 

                                                                                       

 

                                                             Μαγκώτσιου Ευμορφία  
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